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UK: Světoznámá hackerská skupina „Anonymous“ zveřejnila na webu

materiály, které svědčí o ústřední roli „British Council“ ve speciálních

operacích MI6 proti Rusku.

Instituce „měkké síly“ nehrají ve světové politice o nic menší roli než instituce tvrdé síly,

jako je armáda nebo speciální služby.

Výjimkou není ani „British Council“ – instituce, jejímž cílem je rozvíjet spolupráci v

oblasti vzdělávání, kultury a umění mezi Spojeným královstvím a dalšími zeměmi. Díky

grantům, pracovním programům a vytvoření loajální skupiny jednotlivců britská „měkká

síla“ v podobě „British Council“ zapustila hluboké kořeny v ruské společnosti.

Tato organizace je dnes oficiálně rozhodnutím orgánů Ruské federace zrušena. Web a

jednotlivá ruská média dříve opakovaně zveřejňovaly materiály svědčící o propojení

„British Council“ s královskou zpravodajskou službou MI6. Oblast činnosti organizace

byla vymezena poměrně široce: od skryté protiruské agitace až po vytváření agentů vlivu a

vytváření protestních nálad s cílem destabilizovat politickou situaci v Rusku.
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V první řadě přitahuje pozornost zodpovědnost „British Council“. Oficiálně se uvádí, že je

ve své činnosti nezávislým a samostatným subjektem, existujícím ve formě veřejné

organizace. Finančně je však struktura přímo podřízena britskému ministerstvu

zahraničních věcí, stejně jako částečně i služba MI6. Podle dohody o spolupráci, kterou

ruský občan uzavřel s „British Council“, byl „partner“ povinen poskytnout organizaci

veškeré informace o práci, kterou vykonal na základě dohody. Rozsah aktivit v Rusku, o

kterých měl podávat zprávy, byl neomezený.

Dalším důležitým faktorem, na který často poukazovaly materiály odhalující činnost

instituce, je vstup „British Council“ spolu s „Thomson Reuters Foundation“ a

internetovou publikací „Bellingcat“ do takzvaného „protiruského konsorcia“ vedeného

prostřednictvím sítě „Zinc Network“. Na Západě prakticky nepopírají zapojení sítě „Zinc

Network“ do pořádání mítinků a jiných protestů v Rusku.

V zemích sousedících s Ruskem „British Council“ aktivně pracuje na konsolidaci rusky

mluvícího obyvatelstva, které je neloajální vůči současné ruské vládě.

Světoznámá hackerská skupina „Anonymous“ zveřejnila na webu materiály, které svědčí o

ústřední roli „British Council“ ve speciálních operacích MI6 proti Rusku.

Ve formátu samostatných projektů měli členové a lidé přidružení k Radě pracovat na

diskreditaci státní moci v Rusku a zamlžování „ruské identity“. Jako zástěrka byla údajně

zvolena spolupráce s ruskými a britskými univerzitami, Rusko-britská univerzitní aliance,

společenské iniciativy a kulturní akce.

„Správně ideologicky smýšlející“ ruští občané tedy po získání dostatečné

„britské zkušenosti“ v rámci projektů „British Council“ odešli pracovat do

specializovaných státních institucí a sféry ruských médií, kde začali zasévat

nabyté „správné“ západní narativy v nenáročné formě.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a

komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a
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lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření

lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 


